2/3 работающих в Котласе заняты в бизнесе

В прошлую пятницу накануне Дня российского предпринимательства в городской администрации чествовали лучших представителей малого и среднего бизнеса.

По итогам 2011 г. порядка 20 тысяч человек в городе заняты в малом и среднем бизнесе. «Это более 2/3 от общей численности работающих», - озвучила первый зам. главы города Ирина Романченко. Котлас занимает третье место по области по количеству субъектов малого и среднего предпринимательства (уступив первенство Архангельску и Каргопольскому району). И четвертое - по объемам выделяемых бюджетных средств на поддержку и развитие предпринимательства.

В МО «Котлас» реализуется уже вторая по счету целевая программа. Благодаря ей в прошлом году два начинающих предпринимателя получили субсидии на открытие своего дела на сумму 300 тыс. руб. Еще двое получили компенсацию на возмещение части затрат по участию в выставках и ярмарках (25 тыс. руб.) В 2011 г. за счет бюджетных средств на базе электромеханического техникума впервые организованы обучающие курсы «Основы пред-



принимательской деятельности».

Уютнее и приятнее делают предприниматели наш Котлас. Эффективнее с ними работает и депутатский корпус.

-Депутаты-бизнесмены имеют другой взгляд на вещи, они знают, где в доходной части поискать деньги, - отметил председатель Собрания депутатов Александр Степанов.

В связи с празднованием Дня российского предпринимательства и 95-летием города Котласа почетной грамотой главы МО «Котлас» награждены Владимир Ульянович, Любовь Матвеева, Марина Трифанова и Надежда Елькина. Благодарственными письмами главы МО «Котлас» отмечены Сергей Суров, Марина Бурова, Николай Заборский, Татьяна Токмакова,

Линда Порваткина, Грант Аругюнян, Ислам Ибадуллаев, а также ООО «Успех» и ООО «Автодоктор».

Ассоциация промышленников и предпринимателей Котласа нынче вновь вручала памятные медали «За заслуги в торговле и предпринимательстве». А наградили ими тех, кто стоял у истоков некоммерческого партнерства и вообще в числе первых начинал строить и развивать свой бизнес на нашей территории: Валерия Попова, Александра Преловского, Игоря Малых, Николая Завадского, Андрея Пушкарева.

Некоммерческое партнерство активно защищает интересы местных деловых кругов в городе и области. А жизнь все время подбрасывает трудности.

- Сегодня мы пытаемся бороться с 12-кратным ростом с 1 апреля этого года платежей по обязательному страхованию опасных объектов, к которым относятся газовые котельные, мукосеи, лифты и эскалаторы, - говорит Игорь Малых.

Чтобы иметь больше возможностей решать сложные вопросы и на федеральном уровне, четверо котласских бизнесменов вступили в Архангельское региональное отделение общественной организации малого и среднего бизнеса «Опора России».

Елена КРЮКОВА.